

godbe napravljajo ali izročajo brez vsakršne koli takse ali pa prej, preden je taksa sploh plačana. To se je zlasti ugotovilo pri kupnih in prodajnih pogodbah. Beležniki napravijo te pogodbe, pa jih tudi poverijo in prizadetim strankam izroče, če tudi taksa ni še plačana, vsled česar se osebe kličejo na odgovor, ko pridejo pogodbe pred oblast.

Dasi so javni beležniki nekakšna vrsta državnih organov in dolžni, da ščitijo državne interese, vendar oni s to svojo prakso, protivno zakonitim predpisom, oškodujejo državno blagajno.

Da se to v bodoče ne bi ponavljalo, opozarja generalna direkcija posrednih davkov vse javne beležnike, da ob priliki napravljanja raznih listin teh ne izroče strankam prej, dokler ni taksa plačana. Da se bo vedelo, kdo naj nosi odgovornost, če taksa v zakonito predpisanem roku ni plačana, so javni beležniki dolžni, da po sestavi listine, če se taksa ob priliki naprave listine ni nalepila na listino samo, napotijo s pismenim spisom stranke, da takso plačajo, in da zahtevajo od njih vedno neko vrsto potrdila kot dokaz, da so jih radi plačila takse napotili na pristojno finančno oblastvo. Po preteku roka, določenega za plačilo takse, a se to ni zgodilo, morajo javni beležniki o tem takoj obvestiti pristojno finančno oblastvo s pošiljativjo odnošne listine in z obvestilom, da so opozorili stranke na dolžnost plačila takse in jih napotili v tem smislu na finančno oblastvo, da morejo potem oblasti postopati dalje po zakonu.

Javni beležniki se opozarjajo, da bodo za vsako protivno postopanje kaznovani s trikratnim iznosom redovne kazni.

Drobne vesti.

Kazenski zagovorniki. V imenik kazenskih zagovornikov svojega okoliša je višje deželno sodišče v Ljubljani sprejelo na prošnjo notarja dr. Lud. Grobelnika, imenovanega za Ribnico, in Ant. Kraigherja, imenovanega za Šoštanj. Poslovanje na novem služb. mestu so pričeli notarji in sicer: Avgust Drukar v Celju in dr. Fran Prislan na Laškem dne 15. maja 1925, Anton Carli dne 16. maja 1925 v Ptuj, Matija Marinček dne 2. junija 1925 v Novem mestu in Karel Pleiweiss dne 3. junija 1925 v Ljubljani.

Kolkovanje pooblastil. V smislu objave generalne direkcije posrednih davkov od 11. marca 1925 št. 13.988 je kolkovati vsa pooblastila s takso iz tar. post. 16 t. z., to je s kolkom za 20 Din, izvzemši v primerih, če je v pooblastilu izrečno navedeno, v katerem posebnem poslu se utegne to pooblastilo uporabiti. Le v takih primerih je smatrati pooblastilo kot omejeno in plačati zanj takso za 10 Din.

Občni zbori. Ustanovni občni zbor »Društva odvetniških in notarskih uradnikov ljubljanske oblasti v Ljubljani« se je vršil v nedeljo dne 21. decembra 1924 v Ljubljani. Zborovanja se je udeležilo 15 odvetniških in notarskih uradnic. Za predsednico je bila izvoljena Marica Ramšakova, sollicitatorica v pisarni dr. Antona Švigelja, odvetnika v Ljubljani. Natančneje poročilo o tem občnem zboru je objavljeno v »Odvetniški pisarni« št. 1—3 za leto 1925. — III. občni zbor ptujske skupine društva odvetniških in notarskih uradnikov s sedežem v Mariboru se je vršil v nedeljo, dne 21. decembra 1924 v Ptujju. Za predsednika je bil izvoljen Stanko Likar, pisarniški ravnatelj v Ptujju. Poročilo o občnem zboru ter na tem sprejete resolucije so priobčene v »Odvetniški pisarni« št. 1—3 za leto 1925. — V. redni občni zbor društva odvetniških in notarskih uradnikov za obseg kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev v Mariboru se je vršil na cvetno nedeljo dne 5. aprila 1925 v Mariboru. Na tem občnem zboru je bilo sprejetih več resolucij, izmed katerih so najvažnejše: 1.) ustanovitev zbornice odvetniških in notarskih uradnikov, ki naj bode obvezna socialna inštitucija za šefe in uradnike; 2.) protest proti nameravani odpravi nedeljskega počitka in podaljšanju uradnih ur; 3.) reguliranje praznikov odnosno dela prostih dnevov in sicer a) poleg dosedaj običajnih praznikov naj delo v pisarnah počiva na oba narodna praznika na Vidovdan in na državni praznik ujedinjenja ter na praznik proletariata 1. maja; b) popolnoma naj bodo prosti sledeči dnevi: velika sobota, binkoštna sobota ter dan pred božičem, c) v poletnem času od 1. maja do 1. novembra naj se vpelje v pisarnah nepretrgano uradovanje in sicer le ob sobotah od 8. do 13. — Za predsednika je bil izvoljen dosedanji predsednik Dragotin Gilčvert. Obširnejše poročilo o tem občnem zboru je izšlo v »Odvetniški pisarni«.

Popravki. V Notarskem Vestniku je izvesti nastopne popravke:

1. v šte. 1 na drugi strani v tretji vrsti prvega odstavka je ustavititi za besedo »dolžnikov«, še beseda »vknjižbo«, na četrti strani v peti vrsti prvega odstavka se glasi beseda »ta« pravilno »da«, na peti strani v peti vrsti petega odstavka se glasi beseda »odložitev« pravilno »odločitev«, na šesti strani v osmi vrsti drugega odstavka članka »Darilna pogodba za primer smrti in taksni zakon« se glasi beseda »posledica« pravilno »posledice«.

2. v šte. 2 na dvanajsti strani v trinajsti vrsti zadnjega odstavka se glasi beseda »določeno« pravilno »nedoločeno«.